



近日,合肥警方破获一起非法贩卖持有枪支案:4名年轻男子为寻求刺激,组建了一支“真人CS战训队”,并通过网络等渠道购买高仿真枪共计30支。令办案民警惊讶的是,他们持有的枪支从FN57手枪到AK47、M249,几乎包罗了所有经典枪型,而且这支“战训队”经常到合肥周边玩真人CS,每次都使用实弹。

## 富家子弟 组建真人CS战队 实弹开战

### 购仿真枪30支,甚至连榴弹发射器都有 配备防弹背心、防弹头盔、军靴

#### B 经典枪型几乎都买了

民警调查发现,龚易购买这么多枪,买主并不完全是他,“还有人以他的名义购枪”。很快,与龚易年龄相当、关系颇好的杨晋、顾平、袁安进入警方视线。

4月22日上午,顾平被抓,从其住处搜出长枪2支。

4月25日,袁安被抓,搜出2支手枪、1支长枪。

4月28日晚上,杨晋落网,搜出6支枪。

经审讯,警方查明龚易等4人共购买30支枪,其中龚易17支。部分枪支的下落仍在调查中。

“这些枪无论是尺寸还是材质、颜色、重量都与真枪无异,是按1:1比例仿造的。”民警说,这些枪包罗了FN57手枪、沙漠之鹰、AK47、M249等,“经典枪型他们几乎都买了”。

随着4人被抓获,一个名叫“1018”的真人CS战训队被民警所知。

#### C 富家子弟组建战训队

事情还要从今年2月说起,当时,珠海破获了国内最大一宗贩卖枪支弹药案,缴获枪支171支,子弹7000发,抓获嫌犯胡某、邱某。此案惊动公安部,成为挂牌案件。至案发时,仍有部分枪支散落在国内未查扣,其中就包括销往安徽的部分枪支。

4月初,合肥市公安局刑警支队接到上级公安机关指令,协查此案,其中一名叫龚易的年轻男子是协查重点。

其实,龚易、杨晋等人一开始并不认识,但是同样酷爱游戏的他们通过CS平台相识,“他们喜欢游戏,家里条件又不错,追求刺激,最后弄出一支真人CS战训队。”民警说,30岁的杨晋建立了一个真人CS战训队的QQ群,龚易等10余人加入。至此,这个名叫“1018”的所谓战训队成立,杨晋是队长,队员多为富家子弟。

“战训队”成立后,他们就按照游戏里的装备来武装自己,不缺钱的他们开始买枪和装备。以杨晋为例,他拥有一件价值3000元的防弹背心、一套美军经典作战服、防弹头盔、军靴,甚至连榴弹发射器都有。“这一系列装备就价值数万元。”民警说,在“1018”战训队,几乎人人都有这样的装备。

#### D 真枪实弹寻求刺激

据了解,“1018”战训队平时主要在网上交流,他们也经常出去玩真人CS游戏。但与普通的真人CS不同,他们全是真枪实弹。龚易对民警说,冒险玩这样的游戏,就是为了寻求刺激。

“他们出去玩游戏的时间并不固定,只要人齐了,他们就开车出发,带上装备,准备作战。”民警说,“1018”战训队用的全是6毫米BB弹,有很大的杀伤力。

“实战”这么多次,但这个“战训队”的队员从来都没有受过伤,“一是他们有防弹设备,另外他们规定队员之间5米内不允许射击,这也是为了保护自己。”办案民警说,每次归来后,他们还要探讨“作战经验”,为下一次游戏作准备。

目前,龚易等4人因涉嫌非法贩卖持有枪支罪被刑事拘留,此案正在进一步调查中。

据《新安晚报》



#### “胸有成竹”不是传说



江西省九江市都昌县蔡岭镇幸福洞内有一棵古树,这棵树的中部竟长出4根翠竹,令人称奇。近日,据都昌县林业专家鉴定,此树是一棵树龄达400多年的株树,已至生命晚期,正在逐步老化,树旁的竹子根系发达,生长快、繁殖力强,随着古树的衰老,竹根便攀上了古树的腹部,并长成参天翠竹,形成“胸有成竹”的奇特景观。

钟心

#### 将污水直排入河 哈药总厂被责令停产

近日,有媒体报道,位于哈尔滨市的哈药集团制药总厂存在严重的污染问题,工厂周边废气排放严重超标;污水直排入河;大量废渣不分地点简单焚烧,就是直接倾倒在河沟边上。

就此事,哈尔滨市环境监察支队支队长彭旭证实,今年3月8日开始,哈药总厂排放的污水的确污染物超标,据他们调查,直接原因是药厂污水处理设备出现故障。经过环保部门同意后,药厂已开始对污水处理设备进行检修,预计本月中旬,设备将重新投入使用。彭旭说,他们将确保企业在检修期间,不再将污水直接排入松花江。

因为目前污水处理设备还在检修,环保部门已经严令哈药总厂对产品进行停产或减产,通过这种方式,降低排出废水的污染浓度。

据央视

#### 网上叫卖 “反猫眼” 专门偷窥房间



在很多小区,业主的入户门上都安装了“猫眼”。可就在前天,南京市民徐女士打来电话:保安在小区内抓到了一个形迹可疑之人,这个人通过一个“小东西”,竟然可以看到业主房内的情况。记者随后了解到,这个神秘的“小东西”叫“反猫眼观察镜”。

在拍拍网首页上,记者输入“反猫眼”这个关键词,立即就出现了数十个与之相关的货品。从销售区域来看,产地几乎都来自广东、福建两地。

南京大学物理系的丁老师告诉记者,猫眼由两块凹、凸透镜组合而成。当从门内向外看时,得到一个较为放大的影像。而“反猫眼”也是根据透镜原理:从室外向里看,加强了焦点距离,让成像点不再落于猫眼的两片镜片之间,就可以看到屋内了。

据《扬子晚报》

#### A 小老板网上狂购枪



民警展示缴获的仿真枪

龚易,合肥人,29岁,私营业主,经济条件很好。经查,此人确实多次从网上购买枪支。4月20日早晨7时许,在望江路及宿松路交叉口某小区,民警将正在家中睡觉的龚易抓获,当场搜出仿真手枪2支,气瓶、子弹若干,随后又在其车中搜出2把仿真长枪。

经过审讯,他交代了多次通过网络购买枪支的事实,从手枪到冲锋枪都有,价钱1000元至4000元不等。龚易还交代,曾将买来的6把枪通过网络贩卖到北京、广西、重庆等地。“他把枪卖出去,但价钱并不比进价高,卖6把枪只获利600元。”办案民警觉得蹊跷的是,龚易买这么多枪,但并未持枪进行过犯罪活动。

## 贵州9家庭集资合买三亚海景房 每家掏11万元,轮流去度假

#### 住店麻烦,9家人合资买房

据介绍,这9个贵州家庭互相认识,他们共同的兴趣是每年都要到三亚来度假。并面临着同样苦恼:每年冬天三亚都会出现一房难求的状况。一套普通的海景小户型套房在春节期间租金至少在5000元以上,普通的家庭旅馆在旅游旺季每晚的房价也在数百元。更重要的是,旅游旺季的房子很抢手,他们最后决定集资购买一套海景房,这样一来不仅相对省钱,而且省去了找房的繁琐。

2009年6月,他们选中了一套面积为70平方米的海景房,房子距离海边500米。

集资购房者之一的张先生介绍,房子全部办下来大约90万元,大家还合资买了一辆小轿车,花去10万元,如此算下来,每个家庭只要负担11万元左右。

海南特别是三亚已经成为中国乃至世界有名的度假目的地,因此,在三亚有套房子每年不定期来度假是一件非常惬意的事,然而三亚一套海景房动辄上百万,并非普通家庭所能承受。于是贵州9个家庭一起出资在三亚购买了一套海景房,并列出行程表,9家人轮流到三亚度假。

#### 列出日程,轮流到三亚度假

每个家庭支付11万元换来一套海景房,这到底不是一件划算的事情?记者算了一笔账,这9个家庭每年平均到三亚度假15天,如果入住市区内三星级标准的酒店,每天每户家庭的房费至少需要350元左右,15天则需要将近5000元,而9户家庭便是4万5千元,如果入住沿海一线的酒店,9户家庭至少需要9万元,由此算来,集资购买海景房还是一件比较划算的事情。

那么,9个家庭共同使用一套房子会不会出现扯皮问题呢?张先生表示,按照约定,房子属于9个家庭。大家排了一张时间表,每家按顺序轮流使用,一次使用10天,每家每年都可以使用4次。如果哪个家庭需要多住几天可以商量,基本上都没有闹过矛盾。

据《南国都市报》